
                           
  Pöytäkirja   31.3.2026 
  

1 

 

 

Hallituksen kokous 3/2026 

Aika Maanantai 30.3.2026 

Paikka: Jäälinmaja 

Osallistujat:  Eero Laine, puheenjohtaja 

Olli Haanpää, varapuheenjohtaja 

Birger Ylisaukko-oja, jäsen, sihteeri 

Markku Vuolteenaho, jäsen 

Iiro Sarjanoja, jäsen 

Panu Toropainen, jäsen 

Hannu Säävälä, varajäsen 

Jukka Heikkinen, varajäsen 

Marko Kouva, varajäsen 

 

Poissa:  Tuure Mäkelä, varajäsen 

 Jaakko Laine, varajäsen 

 

 

1. Kokouksen avaus ja osanottajien toteaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen toivottaen uuden hallituksen tervetulleeksi ensimmäiseen 

kokoukseensa. 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Pöytäkirjan tarkastus 

Pöytäkirjantarkastajaksi valittiin Hannu Säävälä. Hänen lisäkseen pöytäkirjan allekirjoittavat 

puheenjohtaja ja sihteeri. 

4. Hallituksen varapuheenjohtajan valinta 

Olli Haanpää valittiin hallituksen varapuheenjohtajaksi. 

5. Kirjanpitäjän rekrytointi 

Todettiin, että yhdistys tarvitsee kirjanpitäjän Eero Marttilan jälkeen. Hannu Säävälä 

kartoittaa tuntemiensa toimistojen kiinnostuksen ja kustannustason. Jäälin puskaradiossa 

tiedustellaan yksityisten jääliläisten osaamista ja kiinnostusta. Hyödynnetään myös 

hallituksen jäsenten muita kontakteja sopivan ratkaisun aikaan saamiseksi. 

6. Jäälinmajan uimaranta 

Oulun kaupunki on ilmaissut pyrkimyksensä lakkauttaa Jäälinmajan uimarannan virallinen 

asema. Uimaranta muuttuisi uimapaikaksi, joka olisi edelleen käytettävissä uimiseen. 

Yhdistyksen edustajat ovat käyneet asiasta neuvottelun ja kartoittaneet 

yhteistyömahdollisuuksia. Hallitus päätti, että neuvottelua voidaan jatkaa valmistellun 

aineiston pohjalta. Yhdistystä edustavat puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja sihteeri. 
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7. Palkkatukihenkilön rekrytointi 

Yhdistykselle on esitetty työntekijän rekrytointia julkisella palkkatuella, josta yhdistykselle ei 

tulisi kustannuksia. Hallitus totesi, että työntekijälle olisi tarvetta mutta päätti selvittää 

tarkemmin palkkatuen ehdot. Mikäli ne ovat hyväksyttävissä, työntekijä voidaan palkata. 

8. Yhteistyö KKP:n kanssa 

KKP:n toiminnanjohtaja on ilmaissut seuran halukkuutta etsiä mahdollisuuksia yhteistyöhön 

nuorten työllistämiseksi. Ehdotusta pidettiin kiinnostavana ja päätettiin järjestää 

tapaaminen. 

9. Jäälinmaja 

Jäälinmajan varauskalenterin käyttöönottoa on selvitetty. Kattavan palvelun kalenterin 

rakentamisessa on ilmennyt teknisiä hankaluuksia sekä yllättävän suuria kustannuksia. Tässä 

vaiheessa on päädytty julkaisemaan kalenteri, josta on julkisesti nähtävissä varaustilanne. 

Hinnasto on julkaistu jo aikaisemmin. Varaukset hoidetaan toistaiseksi kontaktoimalla. 

Keskusteltiin Jäälinmajan alueen jatkotöiden priorisoinnista. Tärkeimpänä pidettiin pihan ja 

liikennealueiden kunnostusta. Työhön tarvitaan maanrakennuskalustoa, minkä vuoksi kaikki 

maanrakennustyöt tehdään samalla kertaa. Töiden valmistelu edellyttää vähintään 

yleispiirteistä suunnittelua. 

Rantasaunan ulkomaalauksia ja päärakennuksen maalauskorjauksia tehdään, mikäli siihen 

löytyy tekijöitä.  

Ranta-alueella sijainnut pressutalli on romahtanut lumen ja jään painosta. Päätettiin, että 

tallissa olevat tarvikkeet siirretään Raitamaantien varikolle ja pressutalli poistetaan. Iiro 

Sarjanoja ottaa asian hoitamisen vastuulleen. 

10. Muut asiat 

Keskusteltiin Järvialtaan puomin kunnostustekniikasta Hannu Säävälän valmistelun pohjalta. 

Päätettiin edetä asiassa Hannun suunnitelman mukaisesti heti kun vesiolot sen sallivat. 

11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.40. 

       Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

Eero Laine     Birger Ylisaukko-oja 

puheenjohtaja    sihteeri 

 

 

 

Hannu Säävälä 

pöytäkirjantarkastaja 


